

15 ДЕК 40 8

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезов

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Мурманск

После гастролей по новой союзной республике

КИРОВСК. (Наш корр.). Из 54-дневной гастрольной поездки по новой Карело-Финской союзной республике на свою постоянную базу — в Кировск возвратился областной театр кукол.

Замечательные постановки «Три поросенка», «Жангачка», «Балда», «Зайкино горе» с одинаковым увлечением смотрели юные зрители Кемь, Беломорска, Петрозаводска и новых советских городов Суоярви, Сортавала, Курки-йоки, Кексгольма и Выборга. В книге театра записано немало восторженных отзывов о просмотренных постановках.

Художественный руководитель театра тов. Подобедов рассказал нашему корреспонденту об итогах этой интересной поездки:

— Посещение новых советских городов, — сказал Подобедов, — оставило у нас неизгладимое впечатление. Везде мы видели большую созидательную работу советских людей по восстановлению разбитых и сожженных белофиннами промышленных предприятий и городов.

Всюду театру оказывалось большое внимание. Нередко можно было видеть на спектаклях рядом с юным зрителем пожилых людей.

Сейчас наш театр заканчивает работу над новой пьесой «По щучьему веленью», которую ставит актриса театра Разоренкова. Это уже не первый опыт, когда у нас к постановочной работе привлекается актерский состав. Так пьесу «Гусенок» ставила актриса Дергач, над постановкой «Три поросенка» работала арт. Тимошенко.

Куклы для новой постановки делает известный ленинградский художник-скульптор Толмачев, музыке написал композитор Кочетов.

Постановка «По щучьему веленью» является наиболее сложной, но в то же время и самой интересной из всего нашего репертуара.

Областной театр кукол сейчас принимает активное участие в избирательной кампании. 11 декабря театр дал спектакль для избирателей 168 избирательного участка, в ближайшие дни театр покажет свои постановки на 166, 169 и 172 избирательных участках.

С 1 января театр кукол начнет свои гастрольные выезды в Мурманске. В дни зимних каникул учащиеся мурманских школ посмотрят три постановки: «По щучьему веленью», «Гусенок» и «Три поросенка».